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LEGISLAÇÃO INSTITUCIONAL

1ª QUESTÃO – Marque a única alternativa CORRETA dentre as opções abaixo.

A. (   )  O militar é obrigado a comparecer à audiência do CEDMU. Após ter sido regularmente notificado, caso o militar falte, incidirá no artigo 14, inciso III do CEDM.

B. (   )  O integrante do CEDMU será designado para um período de 6 ( seis ) meses, permitida uma recondução.

C. (   )  A cada ano sem punição, o militar receberá 15 ( quinze ) pontos positivos, até atingir o conceito “A”. 

D. (   )  A CPAD poderá ser nomeada e convocada pelo Chefe do Estado Maior da PMMG, Comandante Regional e Comandante de Batalhão.

2ª QUESTÃO – Marque dentre as alternativas abaixo, aquela que menciona um dos requisitos básicos para que o militar possa ser candidato a cursos, estágios e exames, de acordo com as Diretrizes para a Educação Profissional:

A. (   )  estar quite com o serviço militar junto ao Exercito Brasileiro.

B. (   )  estar classificado, no mínimo, no conceito B, com até 24 pontos negativos e aprovado na avaliação do Treinamento profissional. 

C. (   )  não ter sofrido nenhuma sanção, por transgressão disciplinar de natureza grave, nos últimos doze meses.

D. (   )  o candidato deverá possuir o credenciamento para direção de viaturas policiais.

3ª QUESTÃO – Nas descrições abaixo, assinale a única opção CORRETA.

A. (   )  As autoridades que forem competentes para conceder férias poderão cassá-las, antecipá-las ou adiá-las, por interesse do serviço motivado por circunstâncias excepcionais, devendo fazer constar de publicação e declaração de motivo.

B. (   )  É admitido o parcelamento das férias em 03 ( três ) períodos, dos quais nenhum poderá ser inferior a 10 ( dez ) dias.

C. (   )  É necessário o pedido individual do policial militar para ser considerado de férias anuais.

D. (   )  No estabelecimento do plano de férias, a prioridade de goza nos meses de janeiro, julho e dezembro deverá recair sobre os militares mais antigos, dentro de cada posto e graduação respectivo.

4ª QUESTÃO –  Nas descrições abaixo, assinale a única opção CORRETA.

A. (   )  É permitido ao Chefe da Seção de Recursos Humanos ( P/1 ) a divulgação ou autorização para acesso dos dados pessoais dos militares, constantes do SMAB, ou de qualquer outro sistema informatizado.

B. (   )  Graduação é o grau hierárquico das praças concedido pelo Cmt Geral ou pelo Chefe do Estado Maior da PMMG.

C. (   )  O cumprimento das penas impostas pela Justiça Criminal aos integrantes da Polícia Militar, quando designado o âmbito da própria organização, dar-se-á com interveniência da Diretoria de Recursos Humanos, com responsabilidade de coordenação e controle da atividade.

D. (   )  O militar perceberá 01 ( uma ) ajuda-de-custo na ida e outra na volta nos cursos de interesse da Polícia Militar com duração de 03 ( três ) meses e 06 ( seis ) meses. 

5ª QUESTÃO – Nas alternativas que se seguem, assinale com um “V” se julgar a alternativa verdadeira, ou com a letra “F” se julgar a alternativa falsa. Em seguida, marque a única opção CORRETA.

1. (    ) A decisão sobre a concessão de Menção Elogiosa Escrita é atribuição inerente ao Comandante de Unidade e não será precedida de parecer do CEDMU.

2. (    ) Ao ingressar nas Instituições Militares Estaduais, o militar será classificado no conceito “B” com zero ponto.

3. (    ) A repreensão consiste em uma admoestação verbal ao transgressor.

4. (    ) O militar será considerado no conceito “A” se possuir mais de 50 pontos positivos.

A. (   )  F, V, V, V.  

B. (   )  F, V, F, V.

C. (   )  V, F, V, F.

D. (   )  V, V, F, F.

6ª QUESTÃO – Nas descrições abaixo, assinale a única opção INCORRETA.

A. (   )  A comunicação disciplinar é a formalização escrita, assinada por militar e dirigida à autoridade competente, acerca de ato ou fato contrário à disciplina.

B. (   )  O comparecimento do militar perante o Conselho de Disciplina da Unidade               ( CEDMU ) ocorrerá sem ônus para o erário.

C. (   )  O ato de designação dos integrantes do CEDMU não necessita ser publicado em Boletim Interno ( BI ).

D. (   )  A indicação de militar ao recebimento da Medalha de Mérito Profissional, será precedida do parecer do Conselho de Ética e Disciplina Militares da Unidade ( CEDMU ).

7ª QUESTÃO –  Em relação ao tempo de serviço, marque a única opção INCORRETA.

A. (   )  Serão considerados de efetivo serviço os dias em que o militar estiver afastado por motivo de exercício de outro cargo público em comissões.

B. (   )  Os dias de prisão disciplinar, com prejuízo do serviço, não serão computados como tempo de serviço.

C. (   )  A soma do tempo de efetivo serviço e dos acréscimos legais é denominado anos de efetivo serviço.

D. (   )  O tempo dobrado de serviço em campanha, é considerado efetivo serviço.

8ª QUESTÃO – Nas alternativas que se seguem, assinale com um “V” se julgar a alternativa verdadeira, ou com a letra “F” se julgar a alternativa falsa. Em seguida, marque a única opção CORRETA.

1. (    ) As Unidades da PMMG após concluírem o Processo de Pensão Acidentária, deverão encaminhá-lo à Diretoria de Recursos Humanos, que, através do Centro de Administração de Pessoal ( CAP ), após análise de sua Assessoria Jurídica, será remetido à Secretaria da Fazenda para decisão final.

2. (    ) Os recessos escolares, até o limite de 05 ( cinco ) dias cada um, não serão deduzidos do número de férias anuais a que tiver direito o policial militar no exercício, sendo irrelevante o número de recessos ocorridos no mesmo ano letivo.

3. (    ) O militar da reserva remunerada designado para o serviço ativo, em caráter transitório e mediante aceitação voluntária para atender necessidade especial fará jus a gratificação mensal pro-labore correspondente a 1/3 ( um terço ) dos proventos da inatividade.

4. (    ) Nos Comandos Intermediários a substituição temporária do Comandante será realizada pelo militar mais antigo do respectivo sistema hierárquico.

A. (   )  V, V, V, V

B. (   )  F, F, V, V

C. (   )  V, V, V, F

D. (   )  V, F, V, F

9ª QUESTÃO - No que se refere à jornada de trabalho na Polícia Militar, marque a única opção INCORRETA:

A. (   )  Tendo em vista a formação de nível técnico do Subten/Sgt, fica vedado o seu emprego em atividades administrativas como telefonista, motorista, atendente, garagista.

B. (   )  Os militares dispensados definitivamente do serviço operacional pela JCS, devem ser, caso necessário, empregados nas atividades administrativas, na medida do possível, submetidos a treinamento específico, de modo a diminuir o número de militares indisponíveis no efetivo da unidade.

C. (   )  Caso seja de interesse dos militares empregados na área operacional em estudar, os comandantes deverão priorizar empenho destes interessados em turnos fixos de policiamento.

D. (   )  A carga-horária semanal de trabalho do pessoal militar da Corporação, das atividades administrativas, especializadas, de ensino e operacionais, corresponderá, no mínimo a 40 (quarenta) horas semanais podendo ser complementadas, quando necessário.   

10ª QUESTÃO - NÃO poderá ser promovida, por merecimento ou antigüidade, o praça que ser encontrar:

A. (   )  condenado em sentença penal.

B. (   )  “sub judice” por crime militar em tempo de paz.

C. (   )  no conceito “B” com menos de 20 pontos.

D. (   )  sem interstício e arregimentação, na graduação.  

CONHECIMENTOS JURÍDICOS BÁSICOS

11ª QUESTÃO – "A", imputável, inicia atos de execução de um crime; antes de ocorrer o resultado, deixa de praticar os demais atos para atingir a consumação. A consumação não acontece.


A hipótese configura:

A. (   )  tentativa.

B. (   )  desistência voluntária.

C. (   )  arrependimento eficaz.

D. (   )  crime impossível.

12ª QUESTÃO – Em referência à Lei nº 9.099/95 (Juizados Especiais Cíveis e Criminais) marque a alternativa INCORRETA.

A. (   )  Aceita-se a citação por edital no Juizado Especial Criminal.

B. (   )  Os crimes de lesões corporais leves e lesões culposas dependerão de representação para início da Ação Penal.

C. (   )  Ao autor do fato que, após a lavratura do termo circunstanciado de ocorrência, for imediatamente encaminhado ao juizado ou assumir o compromisso de a ele comparecer, não se imporá prisão em flagrante, nem se exigirá fiança. Em caso de violência doméstica o juiz poderá determinar, como medida de cautela, seu afastamento do lar, domicílio ou local de convivência com a vítima.

D. (   )  O processo perante o juizado especial, objetiva sempre que possível a reparação dos danos sofridos pela vítima e a aplicação da pena não privativa de liberdade.

13ª QUESTÃO – De acordo com o Código Penal Militar marque a alternativa INCORRETA:

A. (   )  o crime de revolta caracteriza-se pelo emprego de arma por seus agentes 

B. (   )  no crime de violência contra militar de serviço, se a violência é praticada com arma, a pena é aumentada de um terço.

C. (   )  o crime de ordem arbitrária de invasão é um crime permanente.

D. (   )  o crime de resistência mediante ameaça ou  violência é um crime permanente.

14ª QUESTÃO – Sobre o inquérito policial é CORRETO afirmar que:

A. (   )  o Juiz, de ofício, pode mandar arquivar o inquérito policial.

B. (   )  o auto de prisão em flagrante, lavrado contra menor de 21 (vinte e um) anos, sem a nomeação de curador, deve ser considerado nulo, embora o indiciado preso tenha sido assistido por advogado.

C. (   )  o princípio do contraditório torna exigível a presença do advogado no inquérito policial estando preso o indiciado.

D. (   )  estando o indiciado preso em razão de flagrante, como autor do crime de tráfico (art. 12 da Lei 6368/76), se a autoridade policial justificar o pedido e o Juiz consentir, o prazo para conclusão do inquérito policial pode ser de até 30 (trinta) dias.

A. (   )  15ª QUESTÃO – A Lei n° 4.898/65 (Abuso de Autoridade) descreve vários crimes e define "autoridade". O crime por ela praticado, nessa qualidade, quanto ao agente, é:


B. (   )  próprio.

C. (   )  comum.

D. (   )  instantâneo.

E. (   )  privativo.

16ª QUESTÃO – Marque a alternativa CORRETA:

A. (   )  no crime de calúnia, previsto no art. 214, do Código Penal Militar, somente se procede mediante queixa.

B. (   )  no crime de dano, previsto no art. 259, do Código Penal Militar, somente se procede mediante representação.

C. (   )  no crime de estupro, previsto no art. 232, do Código Penal Militar, a ação penal deverá ser privada, subsidiária da pública.

D. (   )  no crime de injúria, previsto no art. 216, do Código Penal Militar, a ação penal será pública incondicionada.

17ª QUESTÃO – Qual das espécies de flagrante delito não é admitida pela legislação brasileira:

A. (   )  flagrante próprio ou propriamente dito.

B. (   )  flagrante impróprio ou quase-flagrante.

C. (   )  flagrante preparado ou provocado.

D. (   )  flagrante presumido ou ficto.

18ª QUESTÃO – Não será concedida fiança, EXCETO:

A. (   )  em caso de prisão por mandado do juiz do cível, de prisão disciplinar, administrativa ou militar.

B. (   )  ao que estiver no gozo de suspensão condicional da pena ou de livramento condicional, salvo se processado por crime culposo ou contravenção penal que admita fiança.

C. (   )  nos crimes dolosos punidos com pena privativa de liberdade, ainda que o réu já tenha sido condenado por crime culposo, em sentença transitada em julgado.

D. (   )  nos crimes punidos com reclusão em que a pena mínima cominada for superior a dois anos.

19ª QUESTÃO – Marque a alternativa CORRETA.

A. (   )  As mulheres e os eclesiásticos ficam isentos do serviço militar obrigatório em tempo de paz, sujeitos, porém, a outros encargos que a lei lhes atribuir.

B. (   )  Durante o Estado de Defesa, devidamente decretado pelo Presidente da República, para restabelecer a ordem pública, poderá ser determinado, por medida de segurança, a incomunicabilidade do preso por crime contra o Estado.

C. (   )  Os prefeitos das cidades com mais de 500.000 habitantes poderão, através de lei complementar, criar polícias municipais, destinadas à proteção dos seus bens, serviços e instalações.

D. (   )  Não haverá juízo ou tribunal de exceção, salvo nos crimes de Improbidade Administrativa.

20ª QUESTÃO – “Zé da Silva” estava sentado em um bar se distraindo com amigos. Após algumas conversas, ele resolve ir embora. Ao sair, “Zé da Silva” pega o aparelho celular de um dos seus amigos por engano, pois tanto o seu aparelho, quanto o do colega, estavam sobre a mesa, próximos um ao outro e eram da mesma marca e modelo. Alguns minutos depois, o amigo descobre que seu celular desapareceu e resolve chamar a polícia. Neste caso, qual seria o crime cometido por “Zé da Silva”:

A. (   )  furto de uso.

B. (   )  apropriação Indébita.

C. (   )  nenhum, pois houve erro sobre elementos do tipo (erro de tipo).

D. (   )  nenhum, pois houve erro sobre a ilicitude do fato (erro de proibição).

MANUTENÇÃO DE COMUNICAÇÕES

21ª QUESTÃO - Qual é o objetivo de associar sete pilhas de 1,2 V em série? 

A. (   )  Aumentar a tensão sendo seu valor total de 8,4V. 

B. (   )  Aumentar a tensão sendo seu valor total de 1,2V. 

C. (   )  Aumentar a tensão sendo seu valor total de 8,4A. 

D. (   )  Aumentar a tensão sendo seu valor total de 1,2A. 

22ª QUESTÃO - Aplicando-se uma tensão aos terminais de um resistor estabelecer-se-á uma corrente elétrica, que é o movimento das cargas elétricas através deste. O trabalho realizado pelas cargas elétricas, em um determinado intervalo de tempo, gera uma energia que é transformada em calor por:

A. (   )  efeito Joule e é definido como potência.

B. (   )  efeito Joule e é definido como transferência.

C. (   )  efeito Joule e é definido como referência.

D. (   )  efeito Joule e é definido com a lei de ohm.

23ª QUESTÃO - A ponte de Wheatstone é um circuito composto por resistores arranjados de tal forma, a obter-se em um determinado ramo, uma corrente:

A. (   )  pequena.

B. (   )  média.

C. (   )  nula.

D. (   )  elevada.

24ª QUESTÃO - Durante um minuto, passa através de um medidor, uma corrente de 2 A, quantos coulombs passam por este medidor?

A. (   )  180c

B. (   )  120c

C. (   )  60c

D. (   )  270c

25ª QUESTÃO - Quantos quilowatts de potência são liberados por um gerador de 240V que fornece a um circuito 20 A?

A. (   )  12 kw

B. (   )  8,3 kw

C. (   )  4,8 kw

D. (   )  260 kw

26ª QUESTÃO - Uma bateria de 12V deve fornecer uma tensão de 5V utilizando-se um divisor de tensão com dois resistores, a corrente elétrica no divisor deve ser de 100mA. Determinar os valores dos resistores  R1 e R2.

A. (   )  R1 =120( e R2 = 70(
B. (   )  R1 = 70( e R2 = 120(
C. (   )  R1 = 70( e R2 = 50(
D. (   )  R1 = 120( e R2 = 50 ( 

27ª QUESTÃO – Qual a resistência total de quatro lâmpadas, ligadas em paralelo, sabendo-se que a resistência de cada uma é 60(?
A. (   )  30(
B. (   )  240(
C. (   )  60(
D. (   )  15(
28ª QUESTÃO - São materiais magnéticos mais comuns:
A. (   )  ferro e antimônio.

B. (   )  ferro e platina.
C. (   )  ferro e aço.
D. (   )  ferro e alumínio.
29ª QUESTÃO - Quanto ao transformador, podemos afirmar que seu principio de funcionamento baseia-se  no fenômeno da:

A. (   )  indução eletromagnética.

B. (   )  indução paramagnética.

C. (   )  indução permissível.

D. (   )  indução reativa.
30ª QUESTÃO - Os osciladores abaixo são senoidais, EXCETO:
A. (   )  Astável.
B. (   )  Hartley.

C. (   )  Colpits.

D. (   )  Controlado a cristal.

31ª QUESTÃO - Sobre um circuito RLC em série , XL = 1130,97( e XC = 1130,97(,  podemos afirmar que ele se encontra:

A. (   )  fora da ressonância.
B. (   )  em ressonância.
C. (   )  acima da ressonância.

D. (   )  abaixo da ressonância.
32ª QUESTÃO - O símbolo abaixo representa a função:
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A. (   )  OR

B. (   )  NOR

C. (   )  NAND

D. (   )  AND

33ª QUESTÃO - O número binário 101102  é o mesmo que:

A. (   )  2210
B. (   )  2010
C. (   )  1810
D. (   )  1210
34ª QUESTÃO – Converter o número binário 101111012 em octal.

A. (   )  4758
B. (   )  2758
C. (   )  3758
D. (   )  7258
35ª QUESTÃO - Quando não se consegue obter os valores adequados de aterramento pelos métodos convencionais, deve-se utilizar o seguinte recurso:

A. (   )  fazer tratamento químico do Solo.
B. (   )  reaterrar as valas.

C. (   )  compactação do solo.

D. (   )  retirar todas as folgas.
36ª QUESTÃO - Ao associar varias baterias de mesmas características, para aumentar a corrente; Qual será o procedimento correto?

A. (   )  Associá-las em série.
B. (   )  Associá-las em paralelo.
C. (   )  Associá-las em série e paralelo.

D. (   )  Isto não será possível.
37ª QUESTÃO - Dispositivo (componente) usado no primário de um transformador de potência para evitar que SPICKES entrem no equipamento é:

A. (   )  resistor.
B. (   )  varistor.
C. (   )  varactor.
D. (   )  regulador. 
38ª QUESTÃO - O instrumento utilizado para medir resistência de aterramento é :

A. (   )  megometro.
B. (   )  terrometro de 4 terminais.

C. (   )  luximetro.

D. (   )  wattimetro.
39ª QUESTÃO: - São distúrbios causados por raios, EXCETO:
A. (   )  descargas diretas sobre edificações.

B. (   )  sobretensões induzidas devido às radiações eletromagnéticas.
C. (   )  sobrecarga na bateria de automóveis.
D. (   )  tensões induzidas através da variação de campos eletrostáticos.
40ª QUESTÃO - A tubulação vertical que se constitui a espinha da tubulação de telefonia de um edifício e que corresponde, usualmente, à sua tubulação primária, é :

A. (   )  prumada.
B. (   )  quadro de Distribuição Geral(DG).

C. (   )  bloco de Ligação Interna(BLI).

D. (   )  blocos de conexão.
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